



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：106年1月20日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科員吳東澤

連絡電話：03-3188539

編號：106003

法務部矯正署第7期三等監獄官班開訓典禮

法務部矯正署郭副署長鴻文於本（106）年1月17日上午10時30分，主持矯正署第7期三等監獄官班開訓典禮。

郭副署長首先恭喜第7期監獄官班的學員從眾多競爭者中脫穎而出，金榜題名，加入矯正大家園，新加入的成員大多年輕且均具有國立大學以上學歷，為矯正機關注入年輕活力，其中所屬機關基層同仁考上者也有13位，佔近3分之1，實屬不易。

郭副署長叮囑學員通過國家考試並進入署裡受訓，未來就是肩負督導職責的基層幹部，除協助第一線執勤同仁在勤務運作上不偏離軌道，更要做同仁與長官間的溝通橋樑，所以應該要認清自己職位上的本份，科員是磨練領導統御的第一關，從現在開始，要正視自己的重要性。矯正機關是社會之縮影，初踏進矯正機關從事這份工作，各位都是一張白紙，唯有不斷努力學習努力累積經驗，才能為自己編寫出精彩的樂章。

第7期監獄官班共有43名，本次訓練以共同生活作息與學習為原則，期望彼此互相交流，分享經驗，受訓期間彼此認識，未來工作上互相扶持，最後，郭副署長期許學員針對體制上有任何建言，應循正常管道反映，對於任何良善的意見，矯正署

都會在深入了解後正面回應，最後期盼學員樂在工作、團結合作。開訓典禮在郭副署長暨該署各單位主管觀禮下，於上午 10 時 50 分圓滿完成。

